

# 我将一生追随她的脚步

“小邓丽君”盛燕来宁，称会一直将邓丽君的歌唱下去



历时两年，走了众多城市之后，7月2日，“十亿个掌声邓丽君经典歌曲——盛燕演唱会”将在南京人民大会堂的舞台上唱响。昨天，被誉为“小邓丽君”的盛燕亲赴南京，为演唱会做宣传。

模仿邓丽君的人很多，但盛燕是少有的被评价为“闭上眼睛一听就会以为是真的邓丽君”的一位。她从小就受家人的影响迷上了邓丽君，之

后专研邓丽君的歌长达十多年。“小的时候，妈妈就经常在家里哼唱邓丽君的歌，我那时候就非常喜欢邓丽君的歌。长大之后，又有专业的音乐老师告诉我，其实我的声线和邓丽君非常像，于是我就开始了这条追寻她的道路。邓丽君唱歌除了声音甜、韵味十足之外，气息控制和吐字发音都很有特点，只有抓住了这些诀窍，才能将邓丽君的歌演绎出当年歌迷熟悉的味道。”盛燕透露，直到现在，她依旧坚持每天抽出2—

3小时的时间，来听邓丽君的歌，寻找感觉。

记者问道，“如果有天不唱邓丽君的歌了，你会做些什么？”盛燕的回答有些出人意料：“我真的从来没有想过这个问题，想都不会去想。因为我一定会将邓丽君的歌一直唱下去，一生追随她的脚步。我以前也唱过别人的歌，例如苏芮的，潘美辰的，但是我发现最终我最喜欢的、最适合的还是邓丽君的歌。”

快报记者 应嘉轩 摄影 辛一

# 刘若英为“红娘”暂停个唱

话剧《红娘的异想世界之在西厢》8月南京演出，林奕华牵手奶茶和王耀庆共同演绎

继《水浒传》、《西游记》之后，鬼才林奕华日前第三次将细腻笔触对准古典名著，以全新话剧《红娘的异想世界之在西厢》(以下简称《在西厢》)解构传统《西厢记》。记者昨天获悉，该剧将于8月5—6日在南京人民大会堂演出两场。届时，林奕华将携手刘若英、王耀庆共同演绎这部“爱情狂想剧”。而这样的阵容也让南京观众倍感期待。

据悉，《在西厢》主演刘若英、王耀庆及编剧陈立华均与林奕华搭档多年。虽然

多数南京观众没见过刘若英演话剧，但刘若英对话剧舞台并不陌生。2003年，她就在师傅张艾嘉的引荐下首次与林奕华合作，将根据张爱玲原著改编的舞台剧《半生缘》搬上舞台，她出演的顾曼桢在祖国大陆及港台地区好评如潮。但自2005年《半生缘》在北京的最后一场演出之后，刘若英就已经6年没有接手舞台剧了。

当然，其间林奕华一直和刘若英在接洽，希望她能出演自己的话剧，2009年时林奕华表示要

打造一台世博献礼剧，女主角就敲定刘若英。至于剧名，林奕华说：“就叫‘神秘夫人’吧。”后来这部剧改为《命运建筑师之远大前程》，主演是张艾嘉的徒弟李心洁。之后又说要和刘若英合作根据《茶花女》改编的“奶茶花女”……但最终定为这部《在西厢》。这次与刘若英合作，林奕华大赞其非常专业。另外，他还透露，原本刘若英7月到9月都有演唱会要开，但是为了这台戏毅然放弃了个人演唱会，投入到“红娘”的世界中来。

快报记者 李谷



《红娘的异想世界之在西厢》海报

# 五矿御江金城：绿博园豪宅标杆

作为绿博园板块豪宅标杆的五矿御江金城，迎来滨江公园物业的全面升级。随着绿博园开放，拥揽“两园一江”的五矿御江金城，成就河西“最大私家花园”。12000m<sup>2</sup>中心园林、176m<sup>2</sup>、224m<sup>2</sup>大宅样板房、2000m<sup>2</sup>会所等皆实景绽放，景观、产品、配套极致铺展，随时零距离体验尊享生活，于品鉴之后，更知何为震撼。



## 私藏两园一江

绿博园的免费开放，让五矿御江金城真正将河西1150亩最大公园变成“私家氧吧”，不出远门也能体验城市醉美风景，万里江天壮阔视野，77公顷生态绿海，而这一切不过是可以随时流连的“私家公园”。

五矿御江金城将12000平米西班牙风情园林寄托于优雅城市之中，造就别墅级社区景观。与毗邻的1150亩绿博园相呼应，营造出一个充满绿意与诗意交融的生活空间。

## 2000m<sup>2</sup>奢华会所

五矿御江金城2000平米奢华会所，作为奥体板块唯一交付前公开体验的会所，以“服务领袖人生”为宗旨，呈上奢华休闲生活体验。

御江金城会所不仅是作为一个会所而存在，于奥体而言，它都够资格成为事实上的高尚圈层平台。300m<sup>2</sup>恒温景观泳池、世界顶级BOSE设备影音室、德国MAXXUS器材健身房、尊贵红酒珍藏吧、时尚壁球馆、钢琴室等承载着非同一般的尊享之道，吸引着体验者的眼光。

## 双景大宅样板房

御江金城全城热销17号楼全景四房纯板式大宅，于176m<sup>2</sup>、224m<sup>2</sup>精奢样板间内，可提前见证豪宅大户不凡品质。四房全部朝南，大面积宽、短进深的特点充分满足通风采光的需要，更是带来前所未有的开阔空间体验；多重观景平台，长江公园胜景于眼前绵延展开，缔造澄心养性的豁然逸境；一梯一户、观景大阳台、生活阳台、家政阳台等多重设置，彰显了完美居家的卓越尊享，随时体验不一样的豁达与从容。

# 65年产权 城市之光精装小公馆稀缺销售

年初，南京市公布《关于调整酒店式公寓规划管理相关规定的通知》，自1月起，规划居住用地的出让条件中不再安排酒店式公寓，只有商业办公用地可适当配建酒店式公寓，且旧区不得超过20%，新区不得超过35%。这也意味着，今后酒店式公寓只能在商业地块上营建，只有商业性质一种属性。目前市面上在售的65年产权的住宅类酒店式公寓将成为“绝版”。

住宅类酒店式公寓租金收益与商业类的酒店式公寓持平，但所有税费按住宅计算，因此具有很强的变现性。此外享受民用水电，在长期使用成本上也更低。

位于东山新市区黄金旺角的城市之光·国际公寓属于65年住宅类产权的酒店式公寓，接入的是民用水电。43—58m<sup>2</sup>的小公馆，宜居宜投资；总价低，置业门槛也很低。周边配套成熟，医院、酒店、银行、邮局、综合市场等配套完备，楼下就有肯德基，就近共享江宁大学城各类教育、文化、体育类配套，另有文鼎广场、乐活街区等商业配套，与方

山国家森林公园也相距不远。城市之光·国际公寓距地铁一号线龙眠大道站仅200米，是纯正地铁盘。

此外，精装修交付也是保值、增值的有力保障和加速器，名家设计、名企施工、名牌满屋，随屋赠送全套家具家电，省去装修烦恼及装修期的空置期，真正实现即买即住、即租即收益。



# 世茂盛邀全城参与首届嘉年华

世茂外滩新城二期升级绽放引发全城关注。基于社区拥有近万平米中心水景、冲浪沙滩、室内室外游泳池，世茂外滩新城即将举办南京首例大型社区“世茂嘉年华”，呈现一场前所未有的水上狂欢节。

此次活动将以“风情”和“趣味”打造首届水上嘉年华，互动活动环节更是做足了功夫，玩出花样。活动会将遍布整个小区的水资源，沙滩排球、水上碰碰车、水上跷跷板、水上脚

踏车，水上步行球等，让大家在炎炎夏日之中嬉水同乐。

同时，世茂嘉年华将在活动当晚举行启动仪式，在社区中心近万平米的中心舞台上，用精彩节目带来充满异域情调的狂欢之夏。

从一期的沉淀，到二期的超越，世茂外滩新城的每一步都与南京人民的高度认同密不可分，世茂外滩新城已成为南京高尚人居的典范。随着二期的璀璨公开，项目再次收获全城瞩目，17

号楼53层国际公寓，以更加完善的配套，营造浓浓的国际化社区氛围。

此番水上嘉年华，世茂外滩新城正是基于自身10万多平米的景观资源，这也为社区营造了悠然亲水的优雅人居环境。

同时，随着世茂·滨江希尔顿酒店、田亮阳光俱乐部，市一幼、世茂影院等品质配套的引入，使世茂外滩新城正逐渐成为真正意义上的高品质生活社区。

## 现代快报镇江免费看房专线

预约热线：13611510768

现代快报继续开通都市圈楼盘看房直通车，欢迎报名参与。

镇江专线：6月25日上午8:30发车

星岛花都→云开甲第一南山景园→观城国际→学府华庭→优山美地

发车地点：华侨路咸亨酒店门口（上午8:30发车）

为了确保座位，看房前请电话预约。（另招聘兼职大学

生数名）

星岛花都世业一日游，购房送金币

本周推荐：位于南京14号线地铁口的森林家园，面积78—130平方米，周边环境幽静，有AA的旅游景点，300亩的人工湖，未来南京第二紫金山，是适合投资居住首选。

6月26号看房专场，免费参观灵岩禅寺，欢迎报名参加！